

二七区召开重大招商引资签约项目概念性规划方案汇报会

规划突出高质量高品位 要与现代化城区融合

本报讯 近日,二七区召开2018年重大招商引资签约项目概念性规划方案汇报会,区商务局、新城办、土地储备中心等相关单位负责人出席会议。

会议听取了灏宇纸品数字包装产业园项目、二七新区国际医院暨健康综合体项目和“无尽藏”文化创意中心项目的概念性规划汇报,与会区领导及相关部门

进行了深入讨论,并对项目所存在的问题进行了逐一梳理。

会上,区委书记陈红民强调,一是项目规划设计要进一步深化,突出高质量高品位,并注重地下空间的综合利用,灏宇纸品数字包装产业园项目在符合土地控规的前提下,利用地下空间搭建产业链,不仅环保还将提升马寨现有的产业

格局。二是项目建成后要与现代化城区融为一体,做到未雨绸缪,超前规划。三是希望企业按照会议要求,尽快完善概念性规划方案,各相关单位做好配合落实工作,尽快签署合作协议,精诚合作,密切配合,为打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区添砖加瓦。

记者 景静

二七区召开全国文明城市创建工作推进会

本报讯 10月31日下午,二七区召开全国文明城市创建工作推进会,区直及驻区垂直有关单位分管副职,各镇街道分管副书记参会。会议传达贯彻落实省、市百城建设提质和文明城市创建工作推进会精神,并对前一阶段全国文明城市创建工作进行了全面总结,就下一步工作做好安排部署。区委常委、宣传部长崔世英要求各单位针对“短板弱项”,对标对表,逐项工作、逐问题抓好落实。各单位要以实地测评点位为重点,狠抓9项重点治理工作,对照标准、高质量完成公益广告宣传工作任务。要压实责任,严格考核,推动各项工作落到实处。进一步加强作风建设,大力纠正创建工作中存在的作风问题,强化责任追究。会上印发了《二七区深化全国文明城市创建工作任务分工表》《深化全国文明城市创建工作实地考察内容测评表》《创建全国文明城市户外公益宣传分类》《二七区“向不文明行为宣战”全民行动实施方案》(征求意见稿)等文件。

记者 景静 通讯员 张雅青

区领导带队突击暗访大气污染防治工作

紧盯不放、严厉处罚违规企业

本报讯 10月29日下午,二七区委书记陈红民采取不打招呼、直奔现场、随机抽查的方式,带队暗访督导辖区大气污染防治工作。

陈红民一行先后到升龙城1号院、地铁10号线、金水路西延工程、泰宏8号院、融侨悦澜庭等施工工地,重点检查了建筑施工、黄土覆盖、物料堆场等污染防治情况。每到一处,陈红民都认真察看各工地“8个100%”落实情况,现

场与相关单位负责人会商,分析当前大气污染防治工作存在的问题和原因,研究解决办法。

针对接下来的相关工作,陈红民要求:一要认清严峻形势,主动作为。要积极发挥“三员”作用,督促各工地严格落实“8个100%”,特别是针对土石方作业的工地,加强日常督查,及时发现、查处扬尘污染等问题,坚决打赢大气污染防治攻坚战。二要狠抓突出问题,从严抓

实。要坚持问题导向,针对一些屡查屡犯、久拖不决及多次被市里通报的企业,采取媒体曝光、连续处罚、责令关停等系统举措,紧盯不放、严厉处罚。三要强化责任落实,确保实效。要进一步强化属地管理,明确责任分工,建设、城管、城改等部门要形成合力、严格执法,齐抓共管、统筹推进,督促施工企业用实际行动确保大气污染防治工作有效推进。

记者 景静

区领导督导土地供应、铁路沿线综合整治工作

加大力度 查漏补缺 集中攻坚

本报讯 10月29日下午,二七区区长苏建设到侯寨乡督导土地供应、铁路沿线综合整治工作情况。

苏建设一行来到郑登快速通道郑西高铁桥沿线,实地察看铁路沿线综合整治情况,仔细询问工作推进情况及存在的困难。

苏建设提出,铁路沿线综合整治工作是二七区着力改善铁路沿线环境面貌、全面提升城市品位和素质的民生工程,一是要保证大气污染防治工作严格落实好“8个100%”,在规范有序施工的前提下,全区各部门要加强对整治工作的组织领导,整合多方力量,重点抓好铁路沿线的综合整治。二是要进一步加大力度,查漏补缺、集中攻坚,相关部门要量化细化任务分工,明确具体责任和时间节点。三是要健全完善长效管理机制,实行常态化管理,加强源头把控、过程防控,加强调度,强化督导,扎实推进整治工作。 记者 景静

区领导检查企业安全生产责任制落实工作

强化监督防止生产安全事故

本报讯 10月25日上午,二七区长苏建设带队对辖区重点企业安全生产责任制落实情况进行检查,区领导王玉红、胡新生、李国立,各相关区直部门负责人及街道行政正职陪同。

苏建设一行先后到豫茶园、华翔机械公司和泰宏建业8号院工地,对企业消防器材的配备、安全设施配置以及安全生产管理情况进行了详细了解,现场听取了有关部门和企业关于安全生产责任制落实情况的汇报,最后召开了座谈会。

苏建设指出,各相关单位和广大企业要加强安全生产日常管理和职工安全教育培训,全面落实各项安全措施,防止生产安全事故发生。各部门要落实好属地责任和监管责任,结合安全生产执法监察“利剑-2018”行动,对暴露出的问题要一抓到底、抓出成效,督促企业安全生产主体责任落实到位。同时,也要强化服务意识,真心实意地服务企业提高安全生产水平。

记者 景静



二七区17个监察专员办公室挂牌

本报讯 10月25日上午,二七区监察委员会派出17个镇、街道、樱桃沟景区管委会监察专员办公室统一完成挂牌工作。

派出监察专员办公室与纪(工)委合署办公,主任由纪(工)委书记兼任,副主任由纪(工)委副书记兼任,确保每个派出监察专员办公室配备4~5名政治素质过硬的专职工作人员。区纪委监委按照“忠诚、干净、担当”要求,严把干部入口关,参照监察委成立时转隶人员的条件,对17个镇、街道、樱桃沟景区管委会推荐的70名派出监察专员办公室人员的身份进行了“六必查”,并组成考察组,对拟推荐的派出监察专员办公室副主任及一般工作人员,按照干部考察程序进行了考察,确保人员及时到岗到位。据悉,该区监委在派出监察专员办公室成立后,还将积极推动村(社区)廉情监督员队伍的组建工作,确保监察监督进一步向基层延伸。 记者 景静

二七区获批省知识产权强县试点区

本报讯 近日,河南省知识产权局发布《关于确定河南省知识产权强县工程试点示范县(市、区)的通知》,郑州市二七区获批河南知识产权强县工程试点县(区)。近年来,二七区企业知识产权工作创造运用和保护水平不断提高,专利申请量和授权量形成量质并举的良好态势。2017年,专利申请量4115件,同比增加33%,其中专利授权量1956件,均位居全省各县(市)、区前列;2018年1~7月,专利申请量达到3138件。目前,辖区内有国家级知识产权示范企业1家,河南省知识产权强企1家,市级知识产权优势企业6家,荣获中国专利奖3个、省级专利奖1个。 记者 景静

二七区委理论学习中心组学习(扩大)会议召开

高标准高质量完成各项工作任务

本报讯 近日,二七区委理论学习中心组学习(扩大)会议召开。会议主要目的是以党的建设高质量推动“三个二七”高质量发展,努力在中原更加出彩、国家中心城市建设中担当重任、增光添彩。全区科级以上领导干部参加会议,区委常委、宣传部部长崔世英主持会议并讲话。

会议邀请了原河南省社会科学院院长、中国(河南)创新发展研究院院长

喻新安,以《“两个高质量”:新时代中原更加出彩的鲜明导向》为题,从“两个高质量”提出的背景和意义、重要内涵、如何做好“两个高质量”发展等方面进行了专题辅导。

会议提出,此次报告会结合时政、论述精辟、观点新颖、事例生动,希望大家将此次讲课内容与推进全区各项工作紧密结合起来,明确工作目标,加强全面从

严治党建设,夯实基层,转变作风,凝聚力量,用“三股劲”展现新时代的新担当,高标准高质量完成各项工作任务,为加快打造“三个二七”,推进现代化国际化生态化新城区建设奠定坚实基础。

随后,按照郑州市纪委监委要求,区委副书记王玉红传达学习了《明星局长的沉沦与新生——成健严重违纪违法案例剖析报告》的典型案例通报。 记者 景静